
Előszó

Fizikus, matemaƟkus, tanár és író vagyok akit a világ működésének törvényei éppúgy vonzanak,
mint a lélek finom rezdülései. A gyógyítás és a teremtés művészete immár Ɵzenkilenc éve kíséri az
életemet,  és  ez  idő  alaƩ  megtanultam  felismerni  azt  a  láthatatlan  rendet,  amely  összeköƟ  a
tudományt a szellemi valósággal.

Ebben a  könyvben  mindazt  a tudást  és  tapasztalatot  gyűjtöƩem össze,  amelyet  az  élet
ajándékozoƩ nekem — azt a belső kincset,  amely segíthet az  olvasónak könnyebben átlépni  a
mindennapi nehézségek kapuin. Minden sor, minden gondolat egy-egy felismerés lenyomata: olyan
útmutatás, amely sikeres életem tapasztalataiból születeƩ, és amelynek célja, hogy fényt gyújtson
mások útján.

Ez a könyv a teremtés misztériumáról és az emberben szunnyadó, isteni eredetű teremtő
erőről szól. Aki elmélyül a gyógyításról szóló fejezetekben, és szívébe fogadja az oƩ megfogalmazoƩ
útmutatásokat,  az  fokozatosan  megƟsztulhat  a  tudatát  elhomályosító  negaơv  gondolatoktól  és
energiáktól. Így léphet rá a gyógyulás ösvényére, arra a belső útra, ahol a lélek újra felismeri saját
fényét.

A  legmélyebb  és  legáƞogóbb  írások  Istenről,  a  teremtő  energiákról  és  a
természeƩudományos törvényekről szólnak — arról a láthatatlan, mégis mindent átható rendről,
amely meghatározza, miért működik a világunk úgy, ahogyan ma látjuk és tapasztaljuk. E könyv
feltárja  azt  a  szent  összefüggést,  amelyben  a  tudomány  törvényei  és  a  teremtés  misztériuma
egyetlen nagy, kozmikus harmóniává olvadnak.

Megmutatom, kik a Föld teremtő vezetői, és milyen nemes elvárások fogalmazódnak meg
velük szemben egy Ɵsztább, fényesebb jövő érdekében. Mert minden korszaknak megvannak a
maga őrzői — azok, akik a tudat fényét hordozzák, és akiknek feladata, hogy a világot magasabb
rendű szintre emeljék.

A  könyv  beszél  az  emberi  és  a  csoporƩudat  különböző  fejlődési  szintjeiről  is,  és  arról,
hogyan formálhatjuk ezek által  a  körülöƩünk lévő valóságot.  IƩ a  tudatnak  nem csak érzékelő
szerepe van, nem csak reagál a világra, hanem hatalmas teremtő ereje van, ami által alakítja ezt a
világot.

A vonzás törvényének vagyunk kitéve minden egyes teremtő pillanatban. Gondolatainkkal,
szavainkkal  és  cselekedeteinkkel  bármit  magunkhoz  hívhatunk,  ami  örömmel  és  beteljesüléssel
tölƟ el  az  emberi  teremtőt.  És mivel  ez  az  egyetemes törvény mindenkire érvényes,  életünket
hiƩel,  szereteƩel  és  Ɵszta  szándékkal  kell  élnünk  —  mert  a  teremtés  ereje  nem csak  kívülről
érkezik, hanem bennünk lakozik, és rajtunk keresztül válik láthatóvá a világban.


